



大视野

三月三千佛山相亲大会报名了

共三个报名点,报名时间为3月25—4月10日

本报3月26日讯 由生活日报联合千佛山景区等单位举办的第十届“千佛山三月三相亲大会”定于4月18日—26日举行。设置三个报名点,即日起至4月10日每天9:00—17:30接受报名,节假日不休。

从2006年至今,千佛山相亲大会已举办九届,为成千上万的单身男女提供了相亲服务,规模大,信誉好,成功率高,已成为山东最负盛名的情感交友品牌。

相亲大会将持续9天,4月18日—21日举办地点为千佛山景区东门内广场,22日—26日相亲会场为齐鲁石刻文化苑(千佛山南门)。主办方将制作精美的个人信息展示卡。报名费每人90元,将获得千佛山景区和齐鲁石刻文化苑门票各一张;每张门票设三个票孔,每个票孔限一人使用,共可使用三人。

为了确保参加者信息的真

实性,报名者需要携带个人有效身份证件,户口簿,单身证明(单身证明包括离婚证明、丧偶证明、单位或户籍所在地出具的单身证明等有效证明),以及学历证明。如果替他人报名,除了要携带相亲者的上述证明材料之外,代办人也要带上自己的身份证。

为了方便市民报名,生活日报设置了三个报名点,分别是:

①济南市历下区千佛山景

区正门东侧(北门)0531-82662325

②济南市营市西街18号西街工坊E座4楼(老皮鞋厂旧址)0531-58780777

③济南市市中区二环南路鲁能领秀城F区凯瑞物业(39路或506路 领秀城D街区 下车路旁)0531-66676701。

此外,您也可以拨打0531-58780777咨询。

(本报记者)

●看你关心的

北小辛庄西街施工 多路公交调线

本报3月26日讯(记者 孟燕 通讯员 赵东云) 记者26日从济南市公交总公司获悉,因北小辛庄西街封闭施工,3月28日起,济南公交K22路、118路、126路线临时调整部分运行路段。

K22路临时调整后沿南辛庄西路向北、南辛庄街向东、经十路向西、南辛庄西路向南恢复原线。临时撤销营市街北口、辛西路北口(路东)站点,临时增设南辛庄(路南)站点,临时将北小辛庄西街站点迁移至经十路路北。

118路临时调整后按原线运行至经六路营市街路口掉头返回,撤销营市街北口、北小辛庄西街、营市街站点,同时经六路(路东)站牌临时向北迁移至21路牌处。

126路临时调整后沿经十路向东、南辛庄西路向南、南辛庄街向东、经十路向西恢复原线,临时撤销营市街北口站点,临时增设南辛庄(路南)站点,临时将辛西路北口站点迁移至南辛庄西路路西,将北小辛庄西街站点迁移至经十路路北。

另外,13路经六路(路东)站牌临时向北迁移到21路经六路牌。

少年路西桥 下月5日通车

本报3月26日讯(记者 蒋龙龙 实习生 王伟 王宫钦) 26日,记者从少年路西桥重建施工项目部获悉,少年路西桥在延期两个月完工后,目前主体工程已经完工,整个桥梁将于4月5日竣工通车。

26日中午,记者来到位于天桥区少年路西桥的重建施工现场,发现现场仍用蓝色围挡围住。记者进入围挡后看见,改造重建后的少年路西桥主体基本完工,在桥的北侧有工人正在施工,现场有两台挖掘机在挖掘河底淤泥,水泵正在抽出河底的水。

据记者了解,此次重建由于受顺河高架高度限制,新桥将分为三幅,南北两侧为3.25米人行道,中间为15.75米机非混行道,人行道与机非混行道之间为2.5米,采用护栏隔离。

“微博济南” 全省排第三

本报3月26日讯(记者 李飞 实习生 孙娜) 26日,新华网发布《山东政务新媒体综合影响力报告》,政务新媒体综合影响力排行榜也新鲜出炉,“微博济南”在市级政务新媒体综合排行榜中名列第三名。

截至今年2月28日,我省县处级以上单位共开设认证政务微博账号超过3500个,微信账号2100余个。青岛、威海、济南、烟台、临沂成为我省开通政务新媒体(微博、微信)数量最多的五个城市。

在我省所属的17个副省级、地级市中,有16个城市全部开通了新浪、腾讯政务微博,政务微博综合覆盖率达97.1%,覆盖人数为670万人以上;省直机关、地级市、市辖区、县、县级市政务微博总粉丝量达到约1.2亿人。

市图将举办 高考公益讲座

本报3月26日讯(见习记者 于悦 通讯员 王晓倩) 3月29日(本周日)上午9点半,济南市图书馆将为高考考生特别举办“助力高考系列公益讲座”。届时来自省实验中学一线名师将现场为广大考生解读最新高考政策,并分别就英语、数学、语文三门课程的复习策略提供点睛之笔。本期讲座,由省实验中学高级教师宋武栋为大家讲解英语这门课程的复习策略和应试技巧。讲座地点为市图新馆负一层大报告厅。

●公益爱心行



历下区老年公寓的老人们正在晒太阳看电视。 范佳 摄

每百名老人至少仨养老床位

本报3月26日讯(见习记者 范佳) 到今年年底,济南市老年人口比例将达20%，“老有所养”的社会愿望日益迫切。据市民政局介绍,今年济南将力争实现每百名老人至少拥有三个养老床位。山东济南养老服务服务中心预计于五月份投入使用。

社会养老正日渐改变着老年人的晚年生活。日前,记者走访了历下区老年公寓。公寓门口就是门诊,保证医养结合。除了常住老人,社区里的老人可以在日间照料中心参加集体活

动,打打麻将跳跳舞。70岁以上老人来就餐每次只需5块钱。正午时分,几个老人活动完结伴回家,脸上都是笑意。

今后,像历下区老年公寓这样的社会养老场所将越来越多。记者从市民政局获悉,目前全市养老机构共有164家(含敬老院78家,老年公寓86家),社会养老床位3.2万张,每千名老人拥有社会养老床位27.5张。今年,将力争增加社会养老床位3000张以上,使每百名老年人拥有3张以上社会养老床位。

平阴60至64周岁老人公交半价

本报3月26日讯(记者 宋立山 实习生 马晓硕) 为提高全市老年人的生活质量,今年济南市老龄委拟在全市开展“老年文化教育提升年”主题活动,活动内容80项,其中平阴县在继续实施65周岁及以上老年人免费乘车的基础上,落实60至64周岁老年人乘坐县城区公交车享受半价的优惠政策。

以下为部分区县和部门的惠老措施摘要:

历下区:发放80—89周岁老人高龄津贴;为60—79周岁老人每人每年购买10元银龄安康保险;为孤寡特困老人每人每年购买50元银龄安康保险。

市中区:发放80—89周岁无固定收入老年人长寿补贴。

历城区:举办第七届老年中国象棋比赛,第二届老年广

场舞、健身操展演,为十佳老年文化体育活动示范站配发音乐器材。

槐荫区:为24位百岁老人送生日蛋糕和鲜花;向2万名困难老人和老年文艺团体骨干每人赠送两份银龄安康保险。

高新区:向符合条件的全区60周岁以上老人每人赠送3份银龄安康保险。建设5处以上老年活动设施开展居家养老服务服务和老年文体活动。

章丘市:建设50家老年人日间照料中心,建设50处农村幸福院,构建更加完善的养老服务体系。

平阴县:在继续实施65周岁及以上老年人免费乘车的基础上,落实60至64周岁老年人乘坐县城区公交车享受半价的优惠政策。

周日来听书法讲座吧

本报3月26日讯(记者 王若松) 周末去哪儿,来社区大讲堂听书法讲座吧!本周日(29日)下午2点半,阳光舜城社区咱们不见不散哦!

各位书法爱好者们,给大家送福利啦!为了让更多的书法爱好者能有机会一起学习切磋,同时能得到名师指点,本周末社区大讲堂特意请到

自少时即师从当地书法名家学习书法,后从事书法教学,历三十余年不辍,被圈子里的专业书友同道公认为书法实力派的一流名家安济铭老师为大家开讲。

本次讲座的时间是3月29日(本周日)下午2:30,地点在市中区阳光舜城商业街A02/03回归自然二楼。

●休闲进行时



双泉油菜花海

双泉万亩油菜花任君赏

本报3月26日讯(见习记者 刘飞跃 通讯员 翟传虹) 3月26日,由济南市旅游局和长清区政府共同举办的济南市第三届油菜花旅游文化节在美丽的双泉镇拉开帷幕。节日期间,双泉镇12600亩油菜花将灿烂绽放,堪称江北婺源!本届油菜花旅游文化节历时一个月,将于4月26日结束。

节日期间,寻泉赏花、“农家乐”美食周、摄影大赛、太极拳表演、书画名家画双泉、自行车骑游、泉水认领等众多精彩活动轮番上演,将给市民游客

献上一场精彩的旅游盛宴。

记者从举办方获悉,双泉的油菜花赏花路线主要有三条:沿柳杭村内至双泉镇尹庄村的环山公路是该镇的油菜花赏花核心区。另外两条分别为沿双泉镇政府东行至柳杭村、书堂峪村沿线赏花和沿双泉镇旅游西路至五眼井沿线赏花。油菜花旅游文化节期间将会举办“农家乐美食周”活动,镇上的农家乐可为游客提供当地特色美食,还可以为市民游客提供住宿和自助餐服务的饭店。

天海“新世纪号”邀您同游

本报3月26日讯(记者 杨薪薪) 无论是好莱坞的电影,还是自家的贺岁片,邮轮始终是大导演们钟爱的“大玩具”。剧情在这里峰回路转,人生在这里颠沛流离,画面在这里华丽绝美……吸引人的是,自踏上邮轮的那一刻起,人生仿佛可以重新书写画就。

5月29日,由携程和皇家加勒比邮轮公司共同投资的,天海邮轮旗下首艘豪华邮轮天海“新世纪号”即将开启征程,据主办方介绍,将着力打造中国韵味的邮轮游。

上岸观光一天,是不是想找个舒服的床,洗个热水澡,

吹着海风,看着外面的夜景,美美地睡上一觉?在这里你可以随意选择自己的舱房。从102平方米舱房、11平方米阳台的总统套房,到16平方米的内舱房,天海“新世纪号”上的房间类别齐全,整齐有致。

5月29日—6月3日:青岛—长崎—福冈—青岛 5晚6天

6月3日—6月8日:青岛—济州—釜山—鹿儿岛—青岛 5晚6天

抢票热线:13853555610 13853555532 QQ群:429594238,同时搜狐焦点济南站的网友可登录论坛咨询报名。

卧牛山地质公园将免费开放

本报3月26日讯(记者 喻雯 实习生 邓迪 张丹) 26日,记者从济南市国土资源局获悉,卧牛山地质公园将于今年5月份全面完工,6月底正式开园,届时将免费对市民开放。

26日上午,记者来到卧牛山脚下,周边是正在进行拆迁的村庄。经过前期整治的卧牛山已初现风采。“现在卧牛山上四通八达,开车都能上来。不少人是来还乡店来玩的。”附近的村民对记者说。

济南市国土资源局历城分局有关负责人介绍,卧牛山地质公园目前正在做后期细节性的收尾工作,公共区域在建成以后,要移交给区园林局进行管理,2015年5月份要全面完工,免费对市民开放。卧牛山地质公园面积有1027亩,自2013年4月开工以来,累计种植各类苗木9万多株,各类植被13万多平方米,修建园内道路7600米,景观叠石9000立方米,修建广场3550平方米。